

18.05.2011 - 17:52 Uhr

EANS-Adhoc: Escor Casinos & Entertainment SA / Escor erweitert den Verwaltungsrat und beschliesst eine genehmigte Kapitalerhöhung

Ad-hoc-Mitteilung übermittelt durch euro adhoc mit dem Ziel einer europaweiten Verbreitung. Für den Inhalt ist der Emittent verantwortlich.

18.05.2011

Düdingen, 18. Mai 2011 - Die heutige Generalversammlung wählte Pascal Berger in den Verwaltungsrat der Escor Casinos & Entertainment SA. Pascal Berger, Jahrgang 1972, ist Rechtsanwalt und Notar in der Wirtschaftskanzlei MCS-LAW in Basel. Die Generalversammlung ermächtigte den Verwaltungsrat, das Aktienkapital innert einer Frist von zwei Jahren um höchstens CHF 5'567'787. durch Ausgabe von bis zu 618'643 voll liberierten Inhaberaktien zu je CHF 9.- Nominalwert zu erhöhen (genehmigtes Kapital). "Dies gibt uns die notwendige Flexibilität, um rasch auf Chancen in den von uns bearbeiteten Märkten zu reagieren" sagt Martin Wagner, Präsident des Verwaltungsrates.

Kontakt: Escor Casinos & Entertainment SA Martin Wagner, Präsident des Verwaltungsrates 079 / 597 85 14 wagner@escor.ch www.escor.ch

Escor Casinos & Entertainment SA mit Sitz in Düdingen (FR) ist seit 1987 an der Schweizer Börse SIX kotiert.

Ende der Mitteilung euro adhoc

Emittent: Escor Casinos & Entertainment SA

CH-3186 Düdingen
Telefon: 026 492 75 55
FAX: 026 492 75 60
Email: escor@escor.ch
WWW: www.escor.ch
Branche: Tourismus & Freizeit

Industriestrasse 34

ISIN: CH0003583256 Indizes: SPI, SPIEX, SPI ex SLI

Börsen: Main Standard: SIX Swiss Exchange

Sprache: Deutsch

Kontakt:

Escor Casinos & Entertainment SA Martin Wagner, Präsident des Verwaltungsrates 079 / 597 85 14 wagner@escor.ch www.escor.ch

Branche: Tourismus & Freizeit

ISIN: CH0003583256 WKN: 358 325

Index: SPI, SPIEX, SPI ex SLI

Börsen: SIX Swiss Exchange / Main Standard